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IS SOB Ljubljana Vič-Rudnik naj konkre-
tizira ukrepe, ki jih bo podvzel za dosego
načrtovanih ciljev za to predlagamo, naj se
posveti več pozornosti kadrovski politiki tako,
da bo našlo zaposlitev v KZ in KIT DO LM
TOZD Posestva več mladih agronomov, ki
bodo s svojo ambicioznostjo in upornostjo
storili določen kvalitetni premik na tem po-
dročju.

Predlagamo naj se razmisli tudi o možnosti
štipendiranja na kmetijskih šolah za mlade, ki
bi bili pripravljeni ostati na kmetijah kot indi-
vidualni kmetijski proizvajalci. Morda bi bilo
smoterno v ta namen zagotoviti nekaj štipen-
dij iz združenih sredstev.

Nujno je pridobiti tudi nekaj agronomov
pospeševalcev, saj že yrsto let ugotavljamo, da
je pospeševalna služba kadrovsko prešibka.

Preprečiti je, oddajanje travniških površin v
družbeni lasti v najem individualnim kmetij-
skim proizvajalcem, ki niso vezani na tržne
viške, saj bi tako pridobljena krma lahko slu-
žila za večjo živinorejsko proizvodnjo.

Najemne pogodbe naj se vežejo na daljše
obodbje, ne na eno leto, saj individualni kme-

tijski proizvajalci v tem primeru ne vlagajo v
zemljišče.

V okviru pogojev za gospodarjenje je treba
navezati stik s proizvajalci kmetijske mehani-
zacije z namenom, da se preverijo možnosti za
boljšo oskrbo z rezervnimi deli.

V kolikor nastopajo problemi z gnojili in
krmili predlagamo, da se pravočasno zagoto-
vijo potrebne količine le-teh.

V nekaterih republikah imajo dokaj strog
odnos do tistih, ki imajo v posesti zemljo, pa
je ne obdelujejo, predvsem na področju davč-
ne politike, za to predlagamo, da se podobni
ukrepi uvedejo tudi v občini Ljubljana Vič-
Rudnik.

Skupini delegatov £ZD republiške skupšči-
ne dajemo pobudo za spremembo zakonskih
predpisov, ki so povezani z dedovanjem kme-
tijske zemljiške posesti z namenom, da se
izpostavita dve zadevi:

a. da se prepreči nadajnja drobitev zemlji-
ških posesti in

b. da je dedič obdelovalne zemljiške pose-
sti dolžan le-to tudi obdelovati.

Predlagamo, naj komite za kmetijstvo
prouči možnost oddaje v najem manjših povr-
šin zemljišč v družbeni lastnini, kjer iz objek-
tivnih vzrokov ni mogoča organizirana obde-
lava z namenom, da se v večji meri razmahne
vrtičkarstvo. Prepričani smo, da bi bil interes
med občani velik, ne Ie zaradi koristne izrabe
prostega časa, marveč tudi zaradi ekonomske
motivacije.


